

章子怡跨国官司获胜

被诉网站发道歉声明

自去年5月被曝靠“陪睡”赚了7亿人民币后,章子怡即委托律师发起跨国诉讼。历时19个月,继今年11月在香港胜诉后,章子怡状告美国某网站诽谤的跨国案件,也于美国洛杉矶当地时间2013年12月14日宣布胜诉,被告网站也从17日开始刊登了道歉声明。此前有媒体称该官司已庭下和解,章子怡方也曾进行措辞严厉的辟谣。

章子怡“陪睡高官”案美国胜诉 网站发道歉声明

在这封道歉信中,美国某网站承认刊登了一系列关于章子怡的负面失实报道,其中包括“陪睡高官以换取金钱及礼物”等等,并称这些假消息从来不应该被刊登出来,因此郑重向章子怡致歉,并已将相关文章及评论悉数撤下。

该网站在致歉声明中表示,“有关章子怡的新闻报导,乃基于匿名来源向我网站新闻所提供的资料,而该匿名来源并没有证明支持其报称的资料。我网站在刊登该报导前并未联络章子怡,让她能够对报道中不实内容作出回应。我网站现在承认其报导没有根据及不当,以及承认章子怡从未被相关部门调查。”

章子怡接连胜诉: 诽谤足以毁我名誉和清白

对于跨国诽谤案件的胜诉,章子怡松了一口气,也微博感慨诽谤对于其个人名誉的损伤,“19个月,将近600个日夜,对于一起诽谤案可能不算漫长,却足以毁掉一个人的名誉和清白。”此外,在网

站发表公开致歉声明后,章子怡继续就文中提及的“匿名来源”发难,“我们并不确定这样的损人是否利己,我们只确定善有善报,恶有恶报。”

今年11月29日,章子怡民事控告《苹果日报》、《壹周刊》诽谤案在香港高等法院开庭,经过审理高院裁定章子怡一方胜诉。不过,在美国官司正式宣布胜诉的前一天(12月16日),有消息称章子怡已与被告方达成私下和解,更有所谓律师解读,称“会和解,绝对是媒体有‘部分’讯息正确!”对此,章子怡17日发表严正声明,称将会对胡编乱造以讹传讹的行为追究到底。(晓晓)

经纪人回应郭德纲被封杀 近期不接受任何采访

12月16日下午,马年春晚三审在央视老台进行。除冯小刚坐镇外,郭冬临、牛莉、“开心麻花”成员玛丽等陆续现身央视,不过,正处于舆论风口浪尖的郭德纲并未现身。联系到“中国广播协会电视文艺工作委员会应北京电视台要求发声明,呼吁全国电视台集体抵制郭德纲”的事情,一时之间,关于央视有可能就此封杀郭德纲的消息不胫而走。

17日,记者致电郭德纲的经纪人王海,王海的电话在连续响过几声之后,就被挂断。随后,王海以短信的形式询问记者的身份。在得知记者身份之后,王海十分客气地回复,“谢谢您,我们近期不会接受任何媒体的采访!”在采访未果的情况下,记者只好切换话题,询问郭德纲春晚节目的准备情况。不过,王海在此之后就再没有任何回复,拒绝透露任何消息。(于洋)

文章默认马伊俐怀二胎 称不会参加《爸爸去哪儿》



17号晚上,文章在出席“BQ红人榜”年度颁奖盛典时凭借《小爸爸》夺得年度最佳男演员称号,在后台接受采访时文章心情大好,当被问及妻子马伊俐是否怀二胎时,文章甜笑默认:“身体状况特别好,有好消息一定告诉大家。”此外对于是否获邀参加《爸爸去哪儿》,文章笑称:“应该不会去,我女儿特别怕生,见镜头发怵,而且我特含糊,照顾孩子肯定不行。”

当晚陆毅、陈羽凡两位超级奶爸的先现身同样被问及是否参加《爸爸去哪儿》的问题。此前在快乐大本营上,陆毅就曾表示不会拒绝,此番陆毅说:“之前有联

系过,但还没有最后确定,还要看女儿的意见。”而陈羽凡则表示:“虽然这个节目对孩子是很好的锻炼,但我的育儿经并不一定要展现给大家看。”

除了以上几位老爸,郭涛的现身更是“喜气洋洋”,因为当天恰巧是他的生日。郭涛在获奖后更是表达了对儿子石头的感谢:“这个奖最要感谢的就是石头,他给我准备的生日礼物是一幅画,其实大家被节目误导了,我对石头没那么严厉,我们俩还是比较像朋友的,节目快要播完了,我希望他能回归正常生活,至于参不参加第二季,到时候再说吧。”(李文婷)

赵本山确定不上马年春晚 御用编剧:他身份敏感

随着马年春晚第三次审查的落幕,马年春晚节目审查环节已经全部结束,备受观众关注的“小品王”赵本山三次审查都只审不演,他到底上不上“马年春晚”已经成为众人猜测的焦点。

17日,沈阳晚报、沈阳网记者致电本山传媒副总裁刘辉,他默认赵本山已经确定不参加马年春晚,而“赵家班”的徒弟们马年春晚也不会交出小品作品。算上马年春晚,赵本山已连续3年缺席央视春晚的舞台。

17日,记者致电本山传媒副总裁刘辉,刘辉对于“赵本山以及徒弟不上马年春晚”的消息不置可否,但是他显然不愿意透露更多的信息,“18日赵本山会出席新剧《爹妈满院》的开机仪式,到时候他会就春晚问题回应大家的。”记者随后又拨通了赵本山的御用编剧尹琪的电话,电话中尹琪对“赵本山不上马年春晚”的消息并不知情,“这事儿我真不太清楚,我正在准备

赵本山的徒弟们登上辽台春晚的本子。”在采访中,尹琪对赵本山不上央视春晚的消息并不感到意外,“毕竟赵本山老师两年都没上了嘛,所以这个消息对我来说不意外。”尹琪表示,赵本山春晚剧本他一直在创作,“这个可能是个临时的决定,因为我一直在为央视春晚写剧本,按照正常的节奏是我会断断续续地和赵本山老师商讨剧本内容,不过集中的创作会在12月底、明年初,所以这次的决定让我有点措手不及。”

对于赵本山能否登上家乡的辽台春晚,尹琪表示事情不到最后谁也不说不准。17日,对于赵本山不上马年春晚的原因,尹琪坦言赵本山目前的身份有些敏感,“当副总导演,身处这个位置做事需要谨慎,谁能决定自己不上春晚呢,是不是?”无论原因几何,马年春晚会因赵本山的缺席失去一大看点。(钱志鑫)

黄渤献声《我是狼》

为动画增加搞笑元素

由《洛克王国》原班人马打造的动画电影《我是狼》将于2014年寒假上映。日前,这部动画宣布“大咖”黄渤加入电影的配音阵容,也为电影增加了不少搞笑元素。

《我是狼》再现黄渤版青岛普通话

上周,《我是狼》导演于胜军在自己的认证微博上透露将有重量级明星加盟,为其中重要角色配音。现在这名神秘“大咖”的身份终于得以揭晓,就是影帝黄渤。在配音现场,黄渤用自己具有超高辨识度的青岛普通话为《我是狼》增加了更多的搞笑元素,而对于工作十分认真的黄渤,为了追求配音效果的完美,更不断要求“再来一次”。原本是一名专业配音演员的黄渤,再加上如此认真严谨的工作态度,更是保证了对于片中形

象声音的准确演绎。近年来黄渤将工作重心更多地放在出演电影上,也很久没有为影片进行过配音工作。此次,在看过影片的片段以及原创音乐人曲婉婷为《我是狼》献唱的主题曲宣传片(My Little Friend)后,黄渤被影片中欢乐喜悦的主角所吸引,也为他们之间的兄弟情所感动,决定重拾老本行。

天敌组合夺宝联盟

《我是狼》剧情并不复杂,不知道自己是谁的小白与从小一起长大的兔子耳朵,一起出发去寻找守护村子的珍宝--生命之果。在一路旅程惊险又充满欢乐,这一对天敌组合要齐心协力冲破有强大关主守护的关卡,随着冒险的进程,小白逐渐发现了自己的真实身份,兄弟之情面对考验。影片最大的看点之一,

就是小白和耳朵在冒险途中与每一关关主的斗智斗勇。导演于胜军表示,该片不仅坚持动画电影应有的“绿色”与“健康”,更在每一个关卡中设计惊险有趣的情节。当大家走进电影院看到耳朵在金鱼谷“挑衅”蛤蟆怪,在雪山“愚弄”山兽的场景,一定会在紧张刺激之余,给全场带来欢乐和笑声。(亚敏)

